



据新华社
电 (记者白瀛)
试想你一觉醒来,
发现自己躺在火星的
沙漠里,周围连只苍
蝇都没有,而宇航员
队友都以为你“挂”
了,正光速飞回地球,
这时你该怎么办?这正是好莱

坞科幻冒险片《火星救援》中主人公的真实处境,该片将于11月25日起在中国内地全线上映。

影片导演雷德利·斯科特介绍,《火星救援》根据安迪·威尔的同名小说改编,讲述了由于一场沙尘暴,宇航员马特·达蒙与他的团队失联,孤身一人置身于火星面临着飞船损毁,想方设法回地球的故事。

今年78岁的雷德利·斯科特是好莱

坞一代电影大师,其电影代表作包括《异形》、《银翼杀手》、《角斗士》、《末路狂花》、《普罗米修斯》等,基本上每一部影片都很卖座。

斯科特说,《火星救援》原著是根据美国国家航空航天局的火星计划而来,具备大量的科学元素,包括火星环境、航天科技、工程硬件、植物学等等。

斯科特说,片中,主人公马特·达蒙

事实上向全地球直播了一场个人才艺秀——造水、造空气、用大便种土豆、手挖核电发动机、千里迢迢找废弃的探路者号以便和地球联络,最后,他还开着“敞篷飞船”一路飞天。

此外,中国女演员陈数在片中饰演中国航天官员,是片中众多中国元素中的闪光点,而正是电影中中国航天局的无私奉献与尖端科技,才最终成为拯救主人公的关键。



马特·达蒙在标记自己滞留火星的日子

《火星救援》呈现的种土豆画面

好莱坞新老把戏一起玩 ——解读《火星救援》背后的精彩趣闻

评分非常高,因此,国内影迷都非常期待《火星救援》的上映。

虽然片名感觉是一部惊险剧情大片,但令人意想不到的是,《火星救援》竟有点像一部轻松有趣的喜剧片。马特·达蒙这个被遗忘在火星上的宇航员,成了“太空罗宾逊”,乐天派地抵抗孤独,还种植了一片126平方米的土豆园,自封殖民地和太空海盗。

成员失联,所有人都认为他在任务中丧生。然而,马克幸运地活了下来,却孤单受困在火星上,没有补给,也没人知道他还活着。他运用有限的资源和聪明才智,以及顽强的精神存活下来,并设法向地球传递讯息。而地球上的团队则必须突破中间25亿公里的障碍,在分秒必争的期限内对他展开营救。

这样的剧情设定,让观众第一反应就是,“又是救马特·达蒙,从《拯救大兵瑞恩》、《星际穿越》到《火星救援》,美国到底花了多少钱在拯救他?”

越》不同的是,它在科幻背景下引入了大量喜剧元素,剧情节奏显然是欢快的,观众可以从头开心到结束,最让人赞叹的是马特·达蒙贯穿始终的乐观精神。

曾有外媒问马特·达蒙为什么要接这个角色?他说因为男主角即使在恶劣的环境下,在最令人紧张危险的时刻,也能保持十足的幽默感,这让整个影片充满了诙谐气质,同时又不失张力,说它是一部大银幕上的科幻小品,也一点儿都不为过。

难道是科幻小品?

该片与《地心引力》和《星际穿

越》不同的是,它在科幻背景下引入了大量喜剧元素,剧情节奏显然是欢快的,观众可以从头开心到结束,最让人赞叹的是马特·达蒙贯穿始终的乐观精神。

曾有外媒问马特·达蒙为什么要接这个角色?他说因为男主角即使在恶劣的环境下,在最令人紧张危险的时刻,也能保持十足的幽默感,这让整个影片充满了诙谐气质,同时又不失张力,说它是一部大银幕上的科幻小品,也一点儿都不为过。

土豆最后卖了没?

之前有报道称,《火星救援》中壮

阔的火星场景是在约旦著名的“玫瑰沙漠”瓦地伦取景的,最终的火星效果是由实景拍摄加CG共同完成的,所以在IMAX3D大银幕上直扑眼帘的昏黄色调和沙尘暴,以及浩瀚星辰,都非常令人震撼。

然而这都不好玩。最好玩的是,为了拍摄马特·达蒙在火星上种植土豆求生的场景,剧组真的在摄影棚内种了土豆,并且完全靠其自然生长。看到这里,人立刻想到了《星际穿越》里导演诺兰真的种了好多玉米,然后卖玉米还赚了一笔钱。因此好多观众想知道,不知道《火星救援》剧组种的土豆,最后卖了没有?

影迷感觉到,土豆也成了该片的主角之一,比如马特·达蒙一日三餐只能吃自己种的土豆,而且他在与地球取得联系后,甚至还在传输土豆种植园的视频时乐观地对着镜头调侃说,他是在火星上第一个种植农作物的人,算是在火星上开拓了殖民地,因此可以算是他统治着火星。

(钟新)



林依晨周渝民陈柏霖林珍娜再塑“拉拉精神” 《杜拉拉追婚记》海口首映

本报海口11月24日讯 (记者卫小林)由林依晨、周渝民、陈柏霖、林珍娜领衔主演的都市爱情片《杜拉拉追婚记》,今天下午在海口万达国际影城举行海南地区首映会,海南院线业内人士、媒体记者和影迷上百人兴致勃勃地欣赏了这部再以杜拉拉为主人公的新文艺范儿爱情电影。

据介绍,2010年,由内地影星徐静蕾编导的第一部以杜拉拉为主人公的影片《杜拉拉升职记》,首次将李可创作的同名网络流行小说推上了大银幕,徐静蕾、黄立行、莫文蔚、吴佩慈等人的演绎,让过去网上热传的职业女性杜拉拉的事业和爱情成了影迷们关注的焦点。

今天首映的《杜拉拉追婚记》,作为杜拉拉系列电影的第二部,同样改编自李可创作的《杜拉拉升职记》系列小说。与第一部不同的是,该片的主创人员基本都来自台湾,比如导演安竹间,虽是首

次执导电影长片,但却是台湾资深创意人士;主演周渝民、林依晨、陈柏霖等更是台湾当红影星;唯有配角交给了内地演员李佳航和好莱坞华裔女星邬君梅;女二号则由韩国女星林珍娜出演。

时隔5年再拍杜拉拉题材电影,这一次的杜拉拉,也与第一部电影里的杜拉拉大不相同了——一位已经33岁的职场女性杜拉拉,在这个“尴尬年龄”阶段遭遇的注定是情场和职场的双重考验。

《杜拉拉追婚记》讲述的故事是,5年后闪亮归来的杜拉拉,一心想与男友王伟完婚。然而也正是此时,她竟然又遇到了最新劲敌——90后美女沙当当发起的冲击;与此同时,在新工作环境中的上司曲络绎的变态苛求和新追求者陈丰的热情追婚双重夹击下,杜拉拉陷入了情场、职场的双重迷惘。她该以怎样的面貌和心态来应对职场、情场的双重夹击呢?经过一系列冲撞,杜拉拉

最终作出了自己的抉择。

5年前,《杜拉拉升职记》揭开了所谓“升职”的真相;而5年后的《杜拉拉追婚记》,又抓住了当代职场女性最为关心的话题——追婚,杜拉拉这一次有放弃职场诉求,完美转变人生态度的华丽转身,对过去只求升职而忽略情感的“拉拉精神”进行了重新诠释,也是《杜拉拉追婚记》带给影迷的亮点。

在片中,周渝民扮演的是杜拉拉高颜值的男友王伟,正是他“迟迟不肯求婚”而急坏了杜拉拉;相反,陈柏霖饰演的陈丰是一位“霸道总裁”,他见了杜拉拉一个月便展开了求婚攻势,这种反差让杜拉拉陷入了两难,影片最大的冲突点,也在此时暴露在观众面前,卡在职场与婚的瓶颈处、还濒临爱情婚姻临界点的杜拉拉,真有些让影迷也跟着着急。

据悉,该片将于12月4日在海南各大院线与全国影院同步公映。



陈嘉上率赵文卓打造世界第一“特种部队” 史诗片《战神戚继光》热拍

本报海口11月24日讯 (记者卫小林)由香港著名电影导演陈嘉上执导、动作明星赵文卓领衔主演的英雄史诗电影《战神戚继光》正在浙江横店影视城热拍,这是记者今天从片方博纳影业集团海南办获悉的。

据介绍,为了鼓励导演和主演们拍好《战神戚继光》,国家新闻出版广电总局电影局局长张宏森日前还专程冒雨前往《战神戚继光》剧组外景地探班,他在悉心听取了导演陈嘉上和主演赵文卓对这部大制作影片相关内容的创意简介后,勉励他们一定要把这部史诗电影拍成精品。

记者了解到,《战神戚继光》由博纳影业集团、东海电影集团、寰亚电影联合出品,主要讲述我国明朝抗倭英雄戚继光率领他的戚家军一起抗击倭寇的英雄历史。影片重点表现戚继光到浙江赴任以后,发现明兵作战状态萎靡不振,于是他自行招募三千余农民为兵,并且亲自指导他们训练作战技能,硬是把这些不懂军事技战术的农民训练成了一支精锐的“特种部队”,后称其为“戚家军”。戚继光率领戚家军同时联合俞大猷将军,双方克服重重困难,最终驱除了倭寇在沿海地区的势力,保卫了国家与人民的生命和财产安全。

戚继光是中国历史上一代名将,更是中华民族勇敢抵抗外来侵略的标志性人物,后人称其为“战神”。这次根据其历史改编拍摄的史诗性电影《战神戚继光》,是首次将其个人形象以主角身份呈现在大银幕上,这也圆了导演陈嘉上多年来的一个梦想——将戚继光的英雄形象拍成电影,将重要的战争场面如岑港之战、台州之战等大仗,以恢弘的气势和壮大的场面在影片中呈现出来,同时还要对戚继光发明的鸳鸯阵、狼筅等重要军事成就在影片中一一体现出来,从而凸显戚继光骁勇善战、足智多谋的“战神”形象。

《芈月传》30日开播

本报讯 2015年国产古装大剧《芈月传》将于11月30日起登陆东方卫视梦想剧场,每晚7时30分两集连播,腾讯视频同步播出。

该剧由著名导演郑晓龙执导,孙俪、刘涛、马苏、方中信、黄轩、高云翔等众多实力演员联袂主演。如今开播在即,观众对于这部超颜值、大制作的历史大剧充满期待。该剧主创们也是信心满满,正如孙俪所说:“演完甄嬛我说不想再演古装剧了,但演完芈月,我跟导演说,还想再演一个古装戏,太过瘾了!芈月一定是全方位超越甄嬛的一个角色!”(欣欣)

《从天儿降》再发预告

本报讯 由魏楠、魏民兄弟执导的合家欢电影《从天儿降》将于12月4日上映,11月24日,片方正式曝光影片终极预告。

在预告片中,主演陈学冬、张艺兴、姜雯、李小璐四角色各自的情感纠葛浮出水面,萌娃的突如其来更是激化了种种矛盾;而随后画风一转,“五口之家”鸡飞狗跳,惊声尖叫的逗趣生活也随之上演。

此次曝光的终极预告,一开始便展现了各角色的情感关联,伴随温馨的八音盒旋律,四个角色依次登场,却都面临着人生中各自的难题,同时,大量小宝与四主演互动的画面也扑面而来,令人十分期待。(欣欣)

《玩命速递4》票房破亿

本报讯 法国欧罗巴影业和中国基美影业联合制作的《玩命速递4》于11月20日登陆全国院线后,上映首日击败“007”,领跑同档期动作影片,5天票房成功突破1亿元,获得口碑和上座双赢。

在片中饰演速递员弗兰克的英伦鲜肉艾德·斯克林依靠高颜值和炫酷身手,赢得了影迷的喜爱和追捧,在片中,这位年轻的速递员驾驶豪车押运绝密货物,搏命飞车勇闯险境,却为金发美女打破恪守的“速递三原则”,而终极老板也最终浮出水面,离奇曲折的剧情和紧张刺激的飞车场面,令影迷大呼过瘾。(欣欣)

孙燕姿上江苏跨年晚会

本报讯 江苏卫视日前正式宣布重返跨年战场后,粉丝们最关心的话题就是又有哪些耀眼的明星会上节目呢?记者11月24日获悉,继2005年在台北市政府参加跨年晚会后,10年来不曾参加两岸任何一场跨年晚会的孙燕姿,今年确认加盟江苏卫视跨年晚会。

新年已近在眼前,作为辞旧迎新的一大重头戏,跨年晚会是众多观众和网友不可或缺的一道精神盛宴。日前,江苏、湖南、东方已确认拿到今年的跨年演唱会牌照。其中,继去年开辟新年演唱会战场的江苏卫视今年再度重返,最为引人瞩目。(欣欣)

口琴大师杨乐惊艳开唱

本报讯 由东方卫视和灿星制作联袂打造的音乐类真人秀《中国之星》日前揭开神秘面纱,首期节目中一位年近花甲的歌者引发观众兴趣,他歌声沉稳又充满磁性,音乐简单又不失韵味,他就是崔健作为“巨星推荐人”为观众“搜”来“隐藏的诗人”、口琴大师杨乐。

一件白衬衫、一条牛仔裤,杨乐抱着吉他安安静静地在舞台上唱起属于他的歌。一首《音乐响起》,让观众陷入流淌的旋律中,唱出了音乐的美好、安静和幸福,也唱哭了崔健和林忆莲。

其实,杨乐在音乐圈中早已闻名,只不过不是作为歌手,而是中国最顶尖的口琴大师、长笛演奏家。刘欢当场就表示,他和杨乐已经认识二三十年了。(钟新)

《坏蛋必须死》周五上映

据新华社电 (记者白瀛)中韩合拍喜剧片《坏蛋必须死》将于27日起在中国上映。影片由冯小刚、姜帝圭担任监制,陈柏霖、孙艺珍、乔振宇、申贤俊等主演,讲述四个“坏蛋”四组人在济州岛偶遇神秘韩国女子,引发了一系列浪漫的惊险故事。

影片导演孙皓毕业于北京电影学院导演系,长期跟随冯小刚,曾参与拍摄《甲方乙方》、《没完没了》、《大腕》、《天下无贼》、《唐山大地震》等多部作品。2003年,孙皓独立执导电视电影《关中刀客之花翎子》,由徐帆、叶静等主演。

孙皓介绍,片中,在釜山当中文老师的强子(陈柏霖饰)和从中国家乡远道而来的好哥们三儿(乔振宇饰)、大头(丁文博饰)和弟弟帕帕(杨旭文饰)相约到济州岛散心,而性感的韩国女人(孙艺珍饰)、执著的老警察(张光饰)、神秘的尾随者(申贤俊饰)、不着调的牧师(朴哲民饰)接连出现在身边,旅程由此变得险象环生……

北美国际微电影节落幕

据新华社电 (记者匡聪)第三届金熊猫北美国际微电影节颁奖典礼20日在加拿大温哥华落下帷幕,主办方从来自世界各地的参赛作品中挑选出优秀作品,分别授予最佳影片、最佳动画和最佳人文等7个奖项。

金熊猫微电影节由加拿大东方之星传媒公司共同主办,旨在促进各国间的文化交流。据主办方介绍,本届微电影节参赛作品共有865部,其中273部来自美国,111部来自中国,60部来自加拿大,此外还有来自法国、巴西、韩国等其他国家和地区的作品。参赛作品形式多种多样,包括动画片、故事片和纪录片等。

电影节组委会执行委员游园说,微电影通常不超过30分钟,相对于传统电影制作门槛较低,可让更多电影爱好者最大程度地参与电影制作。